
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Primeira Sessão Ordinária da 
Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani. estando 

presentes os Vereadores Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas Badiani. 

Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O 

Presidente Adilson Reggiani iniciou a 1 a reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa 

da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES; a seguir, 

convidou O vice-prefeito, Warley Arrivabene, a compor a mesa para início dos trabalhos 

legislativos de 2026. Adilson Reggiani fez uma leitura abrindo a segunda sessão legislativa 

da 11 a legislatura. Nos termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, o Presidente 

solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que procedesse a chamado dos 

Vereadores; estando todos presentes, exceto Ailton Nunes dos Santos, amparado por 

atestado médico, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da 

resolução n° 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani realizou leitura da citação bíblica e 

pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "O SENHOR É A MINHA FORÇA 

E O MEU ESCUDO; NELE CONFIOU O MEU CORAÇÃO, E FUI SOCORRIDO; PELO QUE O MEU 

CORAÇÃO SALTA DE PRAZER, E COM O MEU CÂNTlCO O LOUVAREI. O SENHOR É A FORÇA 

DO SEU POVO; ELE É A FORTALEZA SALVADORA PARA O SEU UNGIDO." (Salmos 28:7-8). 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei na 01/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. 

que: "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR SITUADA 

NA COMUNIDADE SÃO MARCOS, NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES". Projeto de Lei na 

02/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. que: "DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UNIDADE ESCOLAR DE EDUCAÇÃO INFANTIL EM TEMPO INTEGRAL E SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DE UNIDADE ESCOLAR DE ENSINO FUNDAMENTAL EM 

TEMPO INTEGRAL, NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES". Projeto de Lei na 03/2026, de autoria 

do vereador Douglas Badiani que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PRAÇA 

RODRIGO BURINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei na 04/2026, de autoria do 

vereador Douglas Badiani que: "DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO MARILANDENSE DE KARATE - AMK". Projeto de Lei na 

OS/2026, de autoria do vereador Ailton Nunes dos Anjos que: "ALTERA A LEI N° 1.540 DE 09 
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DE DEZEMBRO DE 2020 QUE REVOGA LEIS E DÁ DENOMINAÇÃO ÀS AVENIDAS, RUAS E 

BECOS DO DISTRITO DE SAPUCAIA, INTERIOR DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES". Projeto 

de Lei nO 06/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "AUTORIZA O 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL PARA AQUISiÇÃO DE 

IMÓVEL". Projeto de Lei nO 07/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

que: "ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N° 1.027, DE 18 DE ABRIL DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DOS BENEFíCIOS EVENTUAIS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNiCíPIO DE 

MARILÂNDIA/ES, E REVOGA A LEI N° 632, DE 28 DE MARÇO DE 2006". Projeto de Lei nO 

08/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: "ALTERA O ART. 2° DA 

LEI N° 1.133, DE 13 DE MAIO DE 2014, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CUSTEAR DESPESAS COM ALUGUEL PARA FAMíLIAS DE BAIXA RENDA 

RESIDENTES NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES". Projeto de Lei nO 10/2026, de autoria da 

Edilidade que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO QUADRA POLlESPORTIVA DANIEL 

LOREDO FELlPE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei nO 11/2026, de autoria da 

Edilidade, que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA FEIRA DE AGRICULTURA FAMILIAR 

MIZAEL EUGENIO DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei nO 12/2026, de 

autoria da Edilidade, que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO EDIFíCIO SEDE DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Indicação nO 

01/2026, de autoria do vereador Douglas Badiani, que indica a possibilidade de REALIZAR 

CALÇAMENTO RURAL NAS PROXIMIDADES QUE DÁ ACESSO AO BAR DOS AMIGOS EM 

CÓRREGO SUMIDOURO, INTERIOR DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Indicação nO 

02/2026, de autoria do vereador Ailton Nunes dos Anjos, que indica a possibilidade de 

ESTENDER O CALÇAMENTO DA RUA LUIZ CARLOS DA SILVA ATÉ PRÓXIMO AO RIO, NA 

COMUNIDADE DE SAPUCAIA. Indicação nO 03/2026, de autoria do vereador Josué Batista 

da Silva que indica que SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE 

NA COMUNIDADE DE SANTA ROSA NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Indicação nO 

04/2026, de autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica que SEJA REALIZADA A 

CONSTRUÇÃO DE UM PARQUINHO INFANTIL NA COMUNIDADE DE SANTA ROSA NO 

MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES.lndicação nO 07/2026, de autoria do vereador Paulo Costa 

que indica que a POSSIBILIDADE DE REALIZAR A RETIRADA DOS FIOS E CABOS INUTILIZADOS 

EXISTENTES NOS POSTES E VIAS PÚBLICAS DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. Indicação nO 

08/2026, de autoria dos vereadores Adilson Reggiani, Paulo Costa e Douglas Badiani que 

indica que a POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE SISTEMAS DE ENERGIA SOLAR NOS PRÉDIOS 

DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL. Indicação nO 09/2026, de autoria do vereador 
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Davi Loredo Felipe que indica a REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA ESTRADA DA 

COMUNIDADE TAQUARUSSU, NO TRECHO QUE LIGA O TREVO DE MARILÃNDIA A 

COMUNIDADE DE PATRÃO- MOR. Indicação nO 10/2026, de autoria do vereador Davi 

Loredo Felipe que indica a REALIZAÇÃO DE ASFALTAMENTO NA RUA ALEXANDRE 

CALDARA. Indicação n° 11/2026, de autoria do vereador Adilson Reggiani, que indica o 

FECHAMENTO TEMPORÁRIO DA RUA ELEVADA LOCALIZADA EM FRENTE À PREFEITURA 

MUNICIPAL, NOS FINAIS DE SEMANA, PARA FINS DE LAZER, CONVIVÊNCIA SOCIAL E 

PRÁTICA DE ATIVIDADES FíSICAS. Indicação nO 12/2026, de autoria do vereador Vergílio 

Marcos Furlan Camata, que indica A POSSIBILIDADE DE DESENVOLVIMENTO, 

APRIMORAMENTO E INTEGRAÇÃO DE UM PLANO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO, MITIGAÇÃO 

E RESPOSTA A DESASTRES NATURAIS E ÀS MUDANÇAS CLIMÁTICAS, CONSIDERANDO E 

FORTALECENDO O PLANO MUNICIPAL DE CONTlNGENCIAMENTO JÁ EXISTENTE. Indicação 

nO 13/2026, de autoria do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata, que indica A 

POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS DESTINADO AO USO DE PESSOAS E 

ANIMAIS (PETS) NA PRAÇA DJAClR GREGORIO CAVERSAN. Indicação nO 14/2026, de 

autoria do vereador EMILlO GA V A que indica A POSSIBILIDADE DE CRIAR UM PROGRAMA 

DE DISTRIBUiÇÃO DE KITS DE MATERIAl ESCOLAR AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 

INSCRITOS NO CADASTRO ÚNICO. COMUNICAÇÕES: Encontra-se à disposição dos 

senhores vereadores a prestação de Contas do Termo de Colaboração n° 002/2025 

relativo ao mês de NOVEMBRO/2025; Termo de Colaboração n° 008/2025 relativo ao mês 

de AGOSTO E SETEMBRO/2025, Termo de Colaboração n° 008/2025 relativo ao mês de 

OUTUBRO E NOVEMBRO/2025 e termo de Colaboração n° 002/2025 relativo ao mês de 

DEZEMBRO/2025 - ASSOCIAÇÃO ESCOLA FAMíLIA AGRíCOLA DE MARILÃNDIA. Leituras do 

OF/Gabinete do Prefeito/W12/2026 e do Ofício n°. 1183/2025/ GIGOV /VT. TRIBUNA LIVRE: 

O Presidente solicitou que o vice-prefeito, Warley Arrivabene, utilizasse a tribuna livre para 

iniciar os trabalhos legislativos. Warley Arrivabene pronunciou sucesso para a 

administração do Legislativo marilandense, falou sobre a REURB (regularização financeira 

urbana), a regularização das escrituras de muitos imóveis de Marilôndia, informou sobre 

o andamento de novas obras no município, como asfaltamentos em localidades, sobre 

a devolução de quase um milhão de reais, entre outros assuntos atuais. Adilson Reggiani 

complementou as falas do vice-prefeito com novos informes sobre Marilôndia no começo 

de 2026. Destacou sobre órgãos públicos e citou instituições que são sustentadas pelas 

devoluções realizadas pela Cãmara. O Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes 

dos vereadores inscritos: Emílio Gava. O vereador Emílio Gava discutiu esses assuntos: 
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economia de mais de novecentos mil reais da CMM em 2025; a mudança na emissão de 

nota fiscal ao produtor rural, que gerou muitas dúvidas e problemas; vendas sob CNP J do 

produtor; e reajuste do salário do professor com carga de quarenta horas semanais. O 

discurso do vereador foi gravado em áudio e vídeo na íntegra, que pode ser conferido 

por meio do link: https://www.youtube.com/watch?v=SQllvgoYTB8 no canal da 

CMM. ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que 

verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; 

estando todos presentes, exceto Ailton Nunes dos Anjos que se encontra amparado por 

atestado médico, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno 

Cameral, deu início à votação das matérias constantes na ordem do dia. Não houve. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente solicitou ao vice-presidente quais os vereadores 

inscritos: Davi Loredo Felipe. O vereador Davi Loredo Felipe discursou sobre: a atual 

reforma tributária; esclarecimento sobre a adoção de CNP J do produtor rural; e sistema 

de emissão de nota fiscal. O discurso do vereador foi gravado em áudio e vídeo na 

íntegra, que pode ser conferido por meio 

no canal 

do 

da 

link: 

https://WWw.youtube.com/watch?v=SQllvgoYTB8 CMM. 

ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 

acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores para 

participarem da 2° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 9 de fevereiro de 2026. 

Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata 

que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 109, §4° 

do Regimento Interno. 

c~jjZ:;· 
ADILSON REGGIANI 

Presidente 

10 Secretário 

Pagina 4 de 4 


